

在校中专生涉嫌犯罪

法检倾力挽救 校方保留学籍

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 高飞宇 马倩)在校中专生小华(化名)涉嫌犯罪,学校准备将其劝退甚至开除。4月20日,晋源区法院消息,办案法官与检察院干警积极与学校沟通,帮助他保留了学籍。

今年1月份,未满17岁的小华侵害他人身体权益,被公安机关立案侦查。

4月14日,晋源区法院开庭审理案件,小华自愿认罪认罚,其家人也对被害人作出赔偿并取得谅解。



两万尾鱼苗游入清徐东湖

本报讯(记者 裴怡 通讯员 罗阳 姬帅 文/摄)4月19日,清徐县开展了鱼类增殖放流活动,在东湖投放了两万余尾草鱼、鲢鱼鱼苗。

此次放流活动主题为“养护水生生物资源,促进生态文明建设”。组织者介绍,此举旨在保护全县水生生物资源,改善重要水域生态环境,巩固和扩大渔业资源,保护水生生物多样性,改善水域环境,促进当地水产业健康快速发展。

同时,通过加大渔业资源、环境保护宣传力度,引导市民树立养护水生生物资源、维护



“峙立消”牌冷敷敷料(肛周型)适用于人体特定部位如肛周部位因痔疮引起的热灼、肿胀、疼痛、充血、瘙痒等症状的物理降温与冷敷理疗。

合肥颐健堂医药科技有限公司生产备案号:皖合械备20200298号 禁品内容和注意事项详见说明书 批准文号:皖械广审(文)第220714-00382号 警告:请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。广告

咨询热线:400-102-1068

痔疮热灼 肿胀 疼痛有妙招 告诉您一个外用冷敷理疗的妙招

如果肛周部位出现热灼、肿胀、疼痛、充血、瘙痒等症,大部分是由于痔疮引起的不适症状,要防止痔疮的形成,进一步危害健康,所以不能忽视。

告诉您一个外用冷敷理疗的妙招:用“峙立消”牌冷敷敷料进行冷敷。它采用传统外敷的方法,通过对病灶处进行冷敷理疗,较好的吸收,针对病因靶向渗透,改善微循环,使用简单方便,清爽卫生,有需要的不妨一试。建议按周期冷敷使用,用于稳定与巩固,少食辛辣、油腻的食物,保持规律的排便习惯,正常起居,有益于痔疮部位的症状缓解和康复。方法好不好,试试才知道。



庭审结束后,法官宣布择日宣判,可小华与母亲却迟迟不愿离去。承办法官冯韶林上前询问,得知学校准备对小华予以劝退甚至开除,可小华真心悔罪,渴望重返校园,希望学校能够保留学籍。

“小华这种情况,犯罪记录应该被封存。”办案法官与晋源区检察院检察官从法理、情理等多角度分析,认为学校保留学籍具有可行性。

庭审结束的第二天下午,法官、检察官一同前往学校,与校方协商此事。

五星级公交司机

自制转乘示意图方便乘客

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张雪娇)“真是一位热心有爱的好司机,有了这个示意图很方便,在哪站换乘哪路车一目了然。”81路公交星级驾驶员苏毅自制转乘示意图,张贴在公交车前门门口。4月19日,一名乘客专门给公交三公司五车队打电话,为苏毅的举动点赞。

路边井盖丢失破损

城管巡查上报 守护“脚下”安全

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张李平)连日来,太原城管指挥中心发挥网格化管理职能,巡查采集上报井盖缺失、移位、破损等城市管理问题,协调责任单位及时处置,守护市民的“脚下”安全。

4月16日上午7时许,城管网格员巡查发现在滨河西路旁的绿化隔离带内,有一块沟槽盖板破损,市城市综合

苏毅是81路公交司机,也是公交三公司五车队的五星级驾驶员。他当公交司机12年了,几乎每趟运行中,都能遇到询问换乘的乘客。为此,他专门准备了一个小本子,为不熟悉太原道路的外地乘客画简易线路图。

时间一长,苏师傅便汇总乘客的问路情况,找出了81路外环公交车的5个主要换乘站点,自制了转乘示意图,张贴在公交车的前门门口,方便乘客查阅。

“太方便了!这个司机师傅真细心,我正要问路就看见了示意图。”“这个示意图真好,乘客很需要,希望能推广。”当天,记者乘坐苏师傅的车时,听到不少乘客这样说。

经鼻腔用内镜

山医大一院微创切除颅内肿瘤

本报讯(记者 魏薇 通讯员 张君)左侧面部不时出现刀割火烧般的疼痛,辗转多家医院却找不到病根。4月中旬,市民王女士到山医大一院求治,最终发现肇事的是位于颅脑深处的肿瘤。4月15日,该院神经外科完成了全省首例神经内镜经鼻入路侧颅底手术。

44岁的王女士近一年来饱受面部发作性疼痛困扰,非常痛苦,严重影响工作和生活,可到多家医院治疗都没有好转。

4月中旬,她来到山医大一院神经

管理服务平台协调市市政公共设施建设管理中心及时修复。

4月16日下午4时许,城管网格员在小店区龙城南街巡查时发现,路灯旁照明井的井盖移位,市市政公共设施建设管理中心随即将井盖复位。

同一天下午5时许,城管网格员在庆云街保税区门口东侧的机动车道上,发现路边的一个雨水箅子掉入井内,山

西转型综合改革示范区协调有关部门及时安装井盖并加固。

在万柏林区兴华西街,道路一侧的绿化带内有一井盖缺失。由于井盖产权不明,市城市综合管理服务平台协调市市政公共设施建设管理中心兜底处置,补齐了井盖。

“这不是典型的三叉神经痛。”医生首先排除了三叉神经痛的诊断。头颅核磁检查结果提示,是肿瘤压迫三叉神经导致她左侧面部顽固性疼痛,需住院手术治疗。

由于肿瘤位于颅脑深部、中颅底一侧,传统方法要通过开颅手术切除,创伤较大、风险较高。另一种方法则是通过鼻腔采用神经内镜微创切除肿瘤,不

仅不用开刀,而且距肿瘤路径最短,但手术复杂,对技术要求较高,省内尚无先例。

王宏勤教授团队依据前期积累的经鼻蝶入路神经内镜技术,最终决定选择经鼻-筛-翼突入路神经内镜方式微创切除患者的肿瘤。

术中,王宏勤教授团队应用神经系统导航精准定位,安全保护好颅底重要神经与血管,完成了肿瘤切除术。术后,王女士的三叉神经痛症状完全消失,也未出现其他神经功能障碍。

中山小鸭涡轮增压洗衣机 厂家直销抢购价 299 元

小鸭集团是十几年的知名老字号了,集团致力于洗衣机的研发与生产,拥有超一流的产品开发和自主生产能力,小鸭涡轮增压洗衣机是小鸭集团重金打造出来的,设计新颖大方,制作精益求精,从原料到生产每一道工序层层把关,让每一台小鸭涡轮增压洗衣机都拥有世界级品质。

中山小鸭三大优点

第一,省时省电,比传统洗衣机省水和电,省水省电就是省钱;

第二,快!洗衣就是快,由于用到涡轮增压技术,5分钟,只要5分钟,就能把衣服洗的干干净净;

第三,不占空间,随便放随便挪,就是那

么简单轻便。

欧洲国家是

非常注重节能环保的,

许多家庭传

统的大洗衣机

都不用了,只用

mini 洗衣机,

省时省钱省空间。



小鸭涡轮增压洗衣机为了快速打开国内市场,原价 1299 元,现价只要 299 元,仅限 50 个名额,货到满意付款! 出现任何质量问题,不维修,直接给您免费换新的!

抢购电话:400-6836-893

中山市小鸭家电有限公司 广告